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[bookmark: _GoBack]      Перечень документов, которые необходимо подать гражданам в Миграционную службу для приобретения гражданства Российской Федерации (предоставляются оригиналы документов и их копии. После сверки, оригиналы возвращаются заявителю):

	- заявление о приеме в гражданство Российской Федерации (заполнятся в Миграционной службе);
- заявление о выдаче заграничного паспорта Российской Федерации – при желании  (заполняется в подразделении Миграционной службы).

Копии: 
- паспорта гражданина ДНР;
-свидетельства о рождении, браке, расторжении брака, перемене фамилии, заполненные на русском либо украинском языке;
-паспорта гражданина Украины. 
Указанные выше копии заверяются должностным лицом Миграционной службы.

Нотариально заверенный  перевод  документов заявителя:
- паспорта гражданина иностранного государства (в случае наличия иного гражданства, отличного от гражданства Украины);
- свидетельства о рождении, браке, расторжении брака, перемене фамилии,  заполненные на иностранных языках;
-  свидетельства о рождении детей  (в случае подачи заявления о приёме их в гражданство России), заполненное на украинском или ином языке (за исключением русского языка);

- квитанции об оплате услуг и пошлин (предоставляются сотрудниками Миграционной службы и оплачиваются в отделениях Центрального Республиканского банка только после выдачи гражданину соответствующего уведомления);
- справку с места работы/службы/учебы или копию пенсионного удостоверения (при наличии);

- восемь фотографий размером 35х45 на матовой бумаге (фон белый, размер изображения овала лица на фотографии должен занимать не менее 80% вертикального снимка, строго анфас и смотрящим прямо, с нейтральным выражением и закрытым ртом, в черно-белом или цветном исполнении. Для граждан, постоянно носящих очки, обязательно фотографирование в очках, при этом глаза должны быть отчетливо видны. Фотографии в форменной одежде не принимаются).

	Если гражданином в заявление о приеме в гражданство Российской Федерации включен ребенок в возрасте от 14 до 18 лет, то на ребенка предоставляется пакет документов, указанный выше.  Дополнительно предоставляется письменное согласие ребенка, которое заполняется им собственноручно в произвольной форме. Заверяется должностным  лицом Миграционной службы в присутствии ребенка.  
	
	Если гражданином в заявление о приеме в гражданство Российской Федерации включен ребенок в возрасте до 14 лет, то дополнительно предоставляются:
- копия свидетельства о рождении ребенка (если свидетельство о рождении ребенка оформлено не на русском языке, предоставляется его нотариально заверенный перевод);
- при отсутствии второго родителя предоставляется его нотариально заверенное согласие об изменении гражданства ребенком на РФ и его копия паспорта гражданской принадлежности,. 
Если подаются документы двумя родителями одновременно, то указанное выше согласие оформляется в Миграционной службе и заверяется должностным лицом Миграционной службы.  
	
	
	В соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации установлены следующие размеры государственной пошлины:
- за прием в гражданство Российской Федерации – 3500 руб.;
-за выдачу паспорта гражданина Российской Федерации – 300 руб.;
- за выдачу паспорта, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации – 2000 руб., для детей в возрасте до 14 лет – 1000 руб.




